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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 26-05-2020 

 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              
       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 7085 

 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης / 18.05.2020 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      
          Αρ. Αποφ. 61/2020   

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για υποβολή 

πρότασης από το Δήμο 
Μαρκοπούλου στο 
Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα 

«ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον 

Άξονα Προτεραιότητας 1 
(Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ 

Πρόσκληση - κωδικός 
πρόσκλησης: 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-
2019 του “Πράσινου Ταμείου 
ΝΠΔΔ”, του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
στο Μέτρο 2. Παρεμβάσεις 

στον αστικό χώρο. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 18η του μηνός Μαΐου, έτους 

2020, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 6428/14.05.2020 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

εστάλη στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 
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Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα επτά (7) 

μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος  

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

6) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

7) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΟΥΔΕΙΣ 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κουβέλη Αλέξανδρο, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο (ΠΕ Διοικητικού). 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: «Λήψη απόφασης για υποβολή 

πρότασης από το Δήμο Μαρκοπούλου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 

(Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - κωδικός 

πρόσκλησης: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019 του “Πράσινου Ταμείου ΝΠΔΔ”, 

του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, στο Μέτρο 2. Παρεμβάσεις στον 

αστικό χώρο», έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την από 

14.05.2020 με αρ. πρωτ. οικ. 6408/14.05.2020 εισήγηση της Αντιδημάρχου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού & Κοινωνικής Πρόνοιας, κας Μένης Βαμποράκη 

και του Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & Ηλεκτροφωτισμού, κου 

Ιωάννη Αϊδινιώτη, η οποία έχει ως κατωτέρω: 

 

«Κ. Πρόεδρε, 

Έχοντας υπόψη: 

Τις διατάξεις του N.3852/10 (ΦΕΚ 87/Α/2010): “Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης”. 

Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 7035/2-12-19 πρόσκληση (ΑΔΑ: 9ΠΓΟ46Ψ844-

0ΕΣ), όπως ισχύει για την υποβολή της πρότασης στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα 
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«ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Αξονα 

Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - 

κωδικός πρόσκλησης: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019 του “Πράσινου Ταμείου 

ΝΠΔΔ”, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής προτάσεων μέχρι την 26.06.2020 μετά από παράταση που 

ανακοινώθηκε από το Πράσινο Ταμείο. 

Το γεγονός ότι η πρόσκληση απευθύνεται σε όλους του Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού 

της Ελληνικής Επικράτειας, ανεξαρτήτως του πληθυσμού, και ως εκ τούτου ο 

Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας συμπεριλαμβάνεται στους δυνητικούς δικαιούχους 

χρηματοδότησης του εν λόγω προγράμματος. 

Το γεγονός ότι σκοπός αποτελεί η υποβολή προτάσεων στο συγκεκριμένο 

πρόγραμμα που θα εμπίπτουν στην παραπάνω θεματική προτεραιότητα και πιο 

συγκεκριμένα στο Μέτρο 2. Παρεμβάσεις στον αστικό χώρο και ειδικότερα στην : 

Α) Δράση 2.2. Αναβάθμιση του αστικού εξοπλισμού κοινόχρηστων χώρων 

και χώρων πρασίνου. 

Β) Δράση 2.6. Αναβάθμιση ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική 

σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών. Η επέκταση της δομημένης 

επιφάνειας δεν θεωρείται επιλέξιμη δράση. 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας ανταποκρινόμενος στη συγκεκριμένη 

πρόσκληση προτίθεται να υποβάλλει πρόταση προκειμένου να ενταχθεί στο 

παραπάνω πρόγραμμα. Για το σκοπό αυτό καταρτίζεται ο σχετικός φάκελος που θα 

υποβληθεί για χρηματοδότηση, με την σύνταξη της έκθεσης σκοπιμότητας για την 

τεκμηρίωση της βελτίωσης που θα προκύψει σε σχέση με τα περιβαλλοντικά και 

οικονομικά οφέλη του Δήμου από αυτή. 

Στο πλαίσιο αυτό, το παρόν έργο αφορά: 

Α) στην προμήθεια 5 τεμ. υπόγειων κάδων αποθήκευσης απορριμμάτων 

και στην εγκατάστασή τους σε επιλεγμένους κοινόχρηστους χώρους για την 

αισθητική, λειτουργική και περιβαλλοντική αναβάθμιση τους, προϋπολογισμού 

€85.250,00 (με Φ.Π.Α.) 

Β) παρεμβάσεις για την ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική Αναβάθμιση 

του 1ου Γυμνασίου Μαρκοπούλου, προϋπολογισμού €134.790,00 (με Φ.Π.Α.) 

Ειδικότερα, η προτεινόμενη πράξη θα αφορά την υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης στο “Πράσινο Ταμείο”, προϋπολογισμού: 

Α) €85.250,00 συμπ/νου του ΦΠΑ, για την αναβάθμιση και καλύτερη 

οργάνωση του δημοσίου χώρου με ταυτόχρονη προώθηση της ανακύκλωσης, τη 

βιώσιμη διαχείριση με την συνέχιση της επέκτασης του δικτύου συστημάτων 
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υπόγειας αποθήκευσης δημοτικών αποβλήτων σε κοινόχρηστους χώρους στο Δήμο 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ. Αντικείμενο της πρότασης, όπως αυτό προσδιορίζεται 

και από την μελέτη που θα υποβληθεί στον φάκελο της πρότασης από την Τεχνική 

Υπηρεσία, αφορά την βελτίωση και αντικατάσταση των υφιστάμενων κοινών 

υπέργειων τροχήλατων κάδων απορριμμάτων του Δήμου, με νέους υπόγειους 

κάδους. 

Β) €134.790,00 συμπ/νου του ΦΠΑ, για την όσο το δυνατόν 

αποδοτικότερη ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του 1ου 

Γυμνασίου Μαρκοπούλου -παρεμβάσεις όπως θερμοπρόσοψη, αντικατάσταση 

κουφωμάτων κ.α.- με βάση την συνολική θεώρηση των αναγκών του κτιρίου, τους 

διαθέσιμους πόρους και την σχετική μελέτη και τεκμηρίωση από την Τεχνική 

Υπηρεσία που θα συνοδεύει τον φάκελο υποβολής.  

Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός του αντικειμένου που 

υποβάλλεται για χρηματοδότηση ανέρχεται συνολικά στο ποσό των ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ 

ΕΙΚΟΣΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΥΡΩ (€220.040,00) συμπ/νου του ΦΠΑ, δαπάνη η 

οποία είναι επιλέξιμη από το συγκεκριμένο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του 

“Πράσινου Ταμείου” σε ποσοστό 80%, ήτοι €176.032,00. 

Η κάλυψη του υπολοίπου θα γίνει με τη συμμετοχή του Δήμου από τον 

ετήσιο προϋπολογισμό του. Η ένταξη του ποσού των (€44.008,00) σαράντα 

τέσσερις χιλιάδες οκτώ ευρώ (που αποτελεί το ποσοστό συμμετοχής 20% στην 

υποβαλλομένη πρόταση) στον ετήσιο προϋπολογισμό θα γίνει σε επικείμενη 

αναμόρφωση του προϋπολογισμού μετά την προένταξη της πρότασης από το 

“Πράσινο Ταμείο” 

Μετά τη συμβασιοποίηση του έργου (συνυπολογιζόμενων τυχόν 

εκπτώσεων), η χρηματοδότηση του “Πράσινου Ταμείου” για κάθε έργο, παραμένει 

αυτή η οποία έχει προκύψει ως ποσοστό του αρχικού προϋπολογισμού, έως το 

ανώτατο ποσό χρηματοδότησης. Είναι δε δυνατόν να καλύπτει έως το ποσό της 

σύμβασης, εφόσον αυτό δεν υπερβαίνει το ποσό ένταξης του Δήμου. 

Γεγονός που σημαίνει ότι o Δήμος πιθανόν να δαπανήσει μικρότερο ποσό 

του αρχικά υπολογισμένου. 

Παρακαλούμε να εισάγετε το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή και να 

προτείνετε την έγκριση της διαδικασίας για: 

1) Την αποδοχή της υποβολής πρότασης : 

Α) με τίτλο: “Προμήθεια Συστημάτων Υπόγειας Αποθήκευσης 

Απορριμμάτων για την Αισθητική, Λειτουργική και Περιβαλλοντική Αναβάθμιση 

Κοινοχρήστων Χώρων” συνολικού προϋπολογισμού €85.250,00 (συμπ/νου ΦΠΑ) 
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στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του “Πράσινου Ταμείου” - «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 

(Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - κωδικός πρόσκλησης: 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019, στο Μέτρο 2. Παρεμβάσεις στον αστικό χώρο 

και ειδικότερα στην επιλέξιμη Δράση 2.2. Αναβάθμιση του αστικού εξοπλισμού 

κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου. 

Β) με τίτλο: “Ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική Αναβάθμιση του 1ου 

Γυμνασίου Μαρκοπούλου” συνολικού προϋπολογισμού €134.790,00 (συμπ/νου 

ΦΠΑ) στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του “Πράσινου Ταμείου” - «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Αξονα Προτεραιότητας 1 

(Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - κωδικός πρόσκλησης: 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019, στο Μέτρο 2. Παρεμβάσεις στον αστικό χώρο 

και ειδικότερα στην επιλέξιμη Δράση 2.6. Αναβάθμιση ενεργειακή, αισθητική και 

λειτουργική σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών. Η επέκταση της 

δομημένης επιφάνειας δεν θεωρείται επιλέξιμη δράση. 

2) Την εξουσιοδότηση του υπαλλήλου του Δήμου κ. Παπασιδέρη Ιωάννη 

του Ευαγγέλου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού, ως αρμόδιου επικοινωνίας και υπεύθυνου 

για την υλοποίηση της πρότασης για λογαριασμό του Δήμου. 

3) Την εξουσιοδότηση του κου Δημάρχου για την υπογραφή όλων των 

απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για 

την υποβολή της, σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης. 

4) Την αποδοχή των όρων της υπ’ αριθμ. πρωτ.: 7035/2-12-19 

πρόσκλησης (ΑΔΑ: 9ΠΓΟ46Ψ844-0ΕΣ), όπως ισχύει για την υποβολή της 

πρότασης στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛ-ΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ 

ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - κωδικός πρόσκλησης: 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019 του “Πράσινου Ταμείου ΝΠΔΔ” καθώς και των 

όρων του Επικαιροποιημένου Οδηγού διαχείρισης του σχετικού Χρηματοδοτικού 

Προγράμματος. 

 

Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, Πολιτισμού, 

Περιβάλλοντος & Ηλεκτροφωτισμού, Αθλητισμού & Κοινωνικής Πρόνοιας 

Ιωάννης Αϊδινιώτης    ΜΕΝΗ ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ                 
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Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της 

την από 14.05.2020 με αρ. πρωτ. οικ. 6408/14.05.2020 εισήγηση της 

Αντιδημάρχου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού & Κοινωνικής Πρόνοιας, κας 

Μένης Βαμποράκη και του Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & 

Ηλεκτροφωτισμού, κου Ιωάννη Αϊδινιώτη,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη διαδικασία για: 

1. Την αποδοχή της υποβολής πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο: 

Α) “Προμήθεια Συστημάτων Υπόγειας Αποθήκευσης Απορριμμάτων 

για την Αισθητική, Λειτουργική και Περιβαλλοντική Αναβάθμιση 

Κοινοχρήστων Χώρων” συνολικού προϋπολογισμού €85.250,00 (συμπ/νου 

ΦΠΑ) στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του “Πράσινου Ταμείου” - «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 

(Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - κωδικός πρόσκλησης: 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019, στο Μέτρο 2. Παρεμβάσεις στον αστικό 

χώρο και ειδικότερα στην επιλέξιμη Δράση 2.2. Αναβάθμιση του αστικού 

εξοπλισμού κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου. 

Β)“Ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική Αναβάθμιση του 1ου 

Γυμνασίου Μαρκοπούλου” συνολικού προϋπολογισμού €134.790,00 

(συμπ/νου ΦΠΑ) στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του “Πράσινου Ταμείου” - 

«ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Άξονα 

Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - 

κωδικός πρόσκλησης: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019, στο Μέτρο 2. 

Παρεμβάσεις στον αστικό χώρο και ειδικότερα στην επιλέξιμη Δράση 2.6. 

Αναβάθμιση ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική σχολικών κτιρίων και 

των υπαίθριων χώρων αυτών. Η επέκταση της δομημένης επιφάνειας δεν 

θεωρείται επιλέξιμη δράση. 

2. Την εξουσιοδότηση του υπαλλήλου του Δήμου κ. Παπασιδέρη Ιωάννη 

του Ευαγγέλου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού, ως αρμόδιου επικοινωνίας και υπεύθυνου 

για την υλοποίηση της πρότασης για λογαριασμό του Δήμου. 
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3. Την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την υπογραφή όλων των 

απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για 

την υποβολή της, σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης. 

4. Την αποδοχή των όρων της υπ’ αριθμ. πρωτ.: 7035/2-12-19 

πρόσκλησης (ΑΔΑ: 9ΠΓΟ46Ψ844-0ΕΣ), όπως ισχύει για την υποβολή της 

πρότασης στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2019-2020, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ 

ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2019» - Α’ Πρόσκληση - κωδικός πρόσκλησης: 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ-2019 του “Πράσινου Ταμείου ΝΠΔΔ” καθώς και των 

όρων του Επικαιροποιημένου Οδηγού διαχείρισης του σχετικού Χρηματοδοτικού 

Προγράμματος. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 61/2020. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
Ακριβές αντίγραφο 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
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